

УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ КРЕДИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Сердюк Г.Є., гр. Ф-46м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Лачкова Л.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Для успішного функціонування банку і забезпечення його стійкості в умовах ринкової економіки важливим є розробка відповідної стратегії управління ризиком кредитної діяльності. Зважаючи на вищевикладене тема наукової роботи є обґрунтованою та актуальною.

Метою роботи є теоретичне обґрунтування економічної сутності кредитного ризику банку, систематизація методологій його оцінки, удосконалення інструментарію управління.

Об'єктом дослідження є процес банківського кредитування.

Предметом – механізм управління кредитними ризиками банку.

Досягнення мети наукової роботи зумовило постановку та вирішення наступних завдань: визначено економічну сутність кредитних ризиків банку; охарактеризовано систему державного контролю за кредитною діяльністю комерційних банків; обґрунтовано теоретичні основи управління кредитними ризиками; проведено оцінку кредитних ризиків комерційного банку; розроблено заходи щодо удосконалення управління кредитними ризиками комерційного банку; досліджено застосування інформаційних технологій в управлінні кредитними ризиками банку.

За основні теоретичні результати роботи можна вважати узагальнення економічної сутності кредитних ризиків комерційного банку, класифікацію видів банківських ризиків за різними ознаками, методів і чинників, які визначають ефективність управління кредитними ризиками комерційного банку.

Виконана робота має практичний характер. На підставі аналізу було діагностовано певні недоліки у кредитній політиці реального банку, надано конкретні рекомендації щодо підвищення ефективності банківського кредитування, зниження кредитних ризиків. Запропонований підхід можливо застосовувати у банківській практиці, що дозволить забезпечити фінансову стабільність і прибутковість кожного окремого банку, позитивно вплине на розвиток банківської системи.